Спортивно – познавательный КВЕСТ 
«Вперёд к сокровищам!» 
средняя группа «Ладушки» (11.05.18)
Цель: организация спортивно - игровой деятельности. Формирование здоровье-сберегающей компетентности личности ребенка дошкольного возраста, владеющего элементарными навыками познавательной деятельности, умеющего понимать простейшую картину мира и использовать полученные знания для решения практических задач.

Задачи:

 - вызвать интерес у детей к выполнению спортивных заданий;

- организовать совместную деятельность в командах с родителями;

- развивать ловкость, выносливость, внимание, усердие, умение работать сообща.

- закреплять у детей технику выполнения основных видов движений - перепрыгивание из обруча в обруч, ходьбу по веревочкам удерживая равновесия, попадание в цель, подлезание под дуги; пролезание в туннель; закрепление умения детей ориентироваться по карте;

- расширять и активизировать словарный запас;

- воспитывать у детей самостоятельность, терпение, чувство

ответственности;

- создавать положительные эмоции;

Действующие лица: Пират Флинт (инструктор по фк Наталья Васильевна)

Ход мероприятия

За несколько дней до квэста: для детей снова был подготовлен сюрприз - они заранее получили письма от пирата Флинта, и у них было в запасе несколько дней предвкушать праздник, пофантазировать на тему приключений и поиска сокровищ, продумать себе пиратское имя, костюм.

Собираются все перед центральным входом

Воспитатель: Здравствуйте ребята и родители!

К нам в группу пришло письмо! От настоящего пирата! Который сообщает, что на территории нашего детского сада спрятан настоящий клад! (показываю конверт)

Сегодня мы собрались с вами для того, чтобы вместе отправиться за поиском пиратских сокровищ!

Для этого, как я вижу, вы все подготовились, нарядились и уже готовы к приключениям!)))

Для начала мы должны разделиться с вами на команды! Посмотрим, какая из двух команд быстрее справиться с заданиями на пути к кладу! ДЕЛЕНИЕ НА ДВЕ КОМАНДЫ, выбор капитана, придумать название команде.

Ну что же, отправимся в путь!

Ой, я слышу какую - то странную музыку, кто то к нам спешит!

ПОД МУЗЫКУ ВЫХОЖИТ КАПИТАН ФЛИНТ

Воспитатель: Да это же самый настоящий пират!

Пират: Всем привет! Да, это я написал вам это письмо! Но решил, что без меня меня вам будет сложно справиться! И поэтому поспешил скорее к вам! Тем более, что карта сокровищ то у меня! Я забыл вам ее отправить!

Но на поиски настоящего клада могут отправиться только настоящие пираты, поэтому всем участникам нужно произнести торжественную клятву: КЛЯТВА

«Вступая в ряды пиратов и искателей сокровищ клянусь чтить пиратский кодекс, не трусить, не унывать, помогать товарищам, найденные сокровища разделить по чести и совести иначе пусть меня лишат моей доли сокровищ и бросят на съедение акулам». Клянемся???

Дети: Клянемся!

ПОСВЯЩЕНИЕ В ПИРАТЫ

Пират: я сейчас буду читать четверостишье, которое должно заканчиваться одой строчкой, и вам нужно прокричать эту сточку всем вместе, дружно «Потому что мы пираты».

Поднимаем якоря,

Отправляемся в моря!

Мы бесстрашные ребята.

Дети: Потому что мы пираты!

В море грозная волна,

Ураганы и шторма,

Ну а мы плывём куда-то.

Дети: Потому что мы пираты!

Всех зверюшек нам милей

Обитатели морей:

Осьминог, дельфины, скаты.

Дети: Потому что мы пираты!

Наточили мы ножи,

Кто не спрятался - дрожи!

Только мы не виноваты,

Дети: Потому что мы пираты!

Прямо к острову плывём,

Там сокровища найдём!

Заживём, друзья, богато.

Дети: Потому что мы пираты!

РАЗМИНКА:  Ну, и для того, чтобы набраться сил нам нужно хорошенько размяться! Повторяйте за мной!

-Ди-джей, музыку!

-Молодцы! Самое время вручить вашим капитанам карту! С помощью, которой вы сможете узнать, где спрятаны настоящие пиратские сокровища!

За каждое выполненное задание вам будет выдаваться маленький ключ! В итоге вы должны собрать три маленьких ключа, которые сможете обменять в конце игры на один большой!

Итак, удачи!

1 станция спортивная

Соревнуемся в сноровке,

Мяч кидаем, скачем ловко,

Кувыркаемся при этом.

Так проходят... (эстафеты)……а где они проходят?

Правильно, на спортивной площадке! Скорее бежим туда!

СПОРТИВНЫЕ ЭСТАФЕТЫ- обе команды, сначала дети, потом их родители.

Зарабатывание баллов + ключ

2 станция площадка, где гуляют

Там не хочется стоять, 
Дети любят там играть. 
Очень любят там крутиться
 И с друзьями веселиться. 
Там раскиданы игрушки: 
Машинки, куклы, чашки, кружки. 
Не бывает там порядка 
Это .......наша площадка!!!

Правильно! Это то место, где мы с вами гуляем! Бежим скорее туда!

Воспитатель: На этой площадке вам предстоит найти и собрать 8 маленьких пазлов, из которых в конечном итоге вы соберете одну большую картину и получите за это ключ!

На это вам дается 5 минут! Время пошло!

Молодцы ребята, вы справились! Получайте ключик!

3 станция у кладовки

Эта постройка очень темна,

В ней окошек нет.

И ни солнце, ни луна

Тут не бросят свет.

Тут хранятся раскладушки,

Чемоданы и подушки.

Ответ: Кладовка

Воспитатель: Вот мы и нашли это место! Ну что, здесь нам предстоит преодолеть настоящую пиратскую полосу препятствий! Она потребует от нас ловкости, сил и гибкости! За это вы получите ключик!

Молодцы ребята, вы справились! Получайте ключик!
По итогу у обеих команд набирается шесть маленьких ключей!

Карта даёт им подсказку, что заключительное место встречи там, где пиратский флаг, дети вновь собираются у центрального входа, там их встречает капитан.

Пират: Вот мы опять здесь!

За то, что вам дать последнюю подсказку, которая вас приведет к кладу я хочу устроить вам последнее испытание!

Стройтесь в круг! Знаете, что пираты на корабле больше всего любят делать? Танцевать!))

Под музыку передаем шляпу по кругу, как музыка останавливается, у кого шляпа выходи в центр круга, танцует, дети повторяют )

Ну и последняя подсказка !

Сердитый недотрога

Живет в глуши лесной.

Иголок очень много,

А нитки не одной. (Еж)
Дети вместе с капитаном направляются к спортивной площадке, находят там ежа и клад под ним)

Пират: Я вас поздравляю! Вы справились со всеми заданиями! Наше путешествие закончилось! До новых встреч, друзья!

На территории нашего детского сада спрятан клад. 

Капитан Флинт
